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Дорогі Подруги: 

Як о Ваша курінна, дякую Вам за труд і працю в цьому пластовому році.  Як наш 

інформатор "Спартанські Справи" відзеркає, ми були знова дуже активні при станицях і 

таборах.  Моя мета як о курінна ці два роки була, щоб скріпити нас як о курінь, щоб не 

тільки себе "бачили" на Раді, дебютах або Вайлдвуді, але через інформатор сполучувати 

нас словами і знимками, щоб всі бачили що діється через рік.   

Також важне пам’ятати, що не тільки коли ми збираємося групово, але коли небудь 

одна із наших членок щось робить в громаді, це відзеркає дуже позитивно на наш курінь.  

Між нами надзвичайно діяльні пластунки, котрі безконечно себе віддають громаді 

різними способами: при рідні школі, церкві, культурному центрі, інституті, музею, 

спортивному клюбі, хорах, і.т.д.  Ви надзвичайний приклад- не тільки жінкам, але всім 

пластунам.  

В цьому році, як о курінна я брала активну участь при всіх станичних свят в Нюарку 

як о представник нашого куреня.  Тримали всі потрібні контакти із управою (КПС і ГПБ), а 

головна здаючи потрібні звіти.  На жаль, через необхідні калєндарні перешкоди, не було 

мені можлив бути присутною на всіх програм котрі ми зоорганізували, але де могла брати 

участь, брала.   

З приємністю, ми успішно співпрацювали із старшими пластунками Америки в 

передачі ВФВ і також продовжували наші звязки із старшими пластунками на Україні.  Я 

дуже рада, що до нас на раду прибуло так багато старших пластунок - і надіюся, що це 

знак ще ближчої співпраці між нами - спеціально в наступному році коли відзначаємо 

наше спільне 60 ліття. 

З тим, що я кінчу мою каденцію, хочу поділитися двома думками: 

- Маємо нагоду чи не потребу скріпити мету нашого куреня - який вплив хочемо 

мати і за що хочемо щоб нас знали.  Наше 60 ліття дасть нам нагоду оголошувати наш 

курень і наголошувати нашу мету.  Наш плян праці трошка змінився за остатні літа - і це не 

зле, але не хочемо тільки виконювати щоб виконювати.  Ми все мали ціллі - і наша праця 

повинна підтрумивати тій цілі - навіть якщо вони міняються. 



- На велике щастя, наш курень дуже великий по списку - і ми маємо змогу мати 

великий чи не унікальний, позитивний вплив в пластовому житті, чи в українські громаді.  

Не кожна із нас може провадити, але кожна із нас може допомогти своїм чином.  Не 

досить стати до знимки - треба брати активну участь чи то в плануванню чи виконанню 

план праці - і то не тільки раз на рік.  Заохочую нас Всіх передумати свою ролю в курені - 

чи активна в праці чи тільки по списку. На жаль, бачимо що головна праця куреня паде на 

рамена малої скількості членок - і не справедливо все на одних і тих самих полягати.   

 

Дякую за вашу підтримку.  Зі щитом або на щиті. 

 

СКОБ! 

пл.сен. Александра Тершаковець Завадівська, СП 

курінна 


